



ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MOSCATI" BENEVENTO Via Cosimo Nuzzolo n. 37/a - 82100 BENEVENTO tel. 0824 1909648

Cod. mec. bnic84300x - Cod.Fiscale 92051360623
e-mail bnic84300x@istruzione.it - pec bnic84300x@pec.istruzione.it
sito web http://www.icmoscatibn.edu.it



ORARIO RICEVIMENTO UFFICIO DI SEGRETERIA – A.S. 2023-2024 DAL 02.10.2023 AL 30.06.2024

UTENZA ESTERNA E PERSONALE SCOLASTICO PRESSO SEDE CENTRALE DI VIA COSIMO NUZZOLO N.37/A DI BENEVENTO

ORARIO ANTIMERIDIANO:

LUNEDÌ – MARTEDÌ – MERCOLEDÌ – GIOVEDÌ – VENERDÌ

DALLE ORE 10:00 ALLE ORE 12:30

ORARIO POMERIDIANO:

LUNEDÌ - MERCOLEDÌ

DALLE ORE 14:30 ALLE ORE 15:30

Il DIRIGENTE SCOLASTICO riceve su appuntamento il MARTEDI' E GIOVEDI' – DALLE ORE 10:30 ALLE ORE 12:30

Orario apertura al pubblico
Uffici Amministrativi a.s. 2023-2024

Funzionamento dal lunedì al venerdì